W911 +200° Cc40 Alsi RoHSv’
-20° 303 COMPLIANT

LUTU®T CTOMOPHbLIN PE3LEOBOWN U3 CTAJIU C YAJIMHEHHDBIM

HAKOHEYHUKOM U BJIOKUPYIOLLEEA TAUKOW

MaTtepuansbi:

(3) Mpy»xkuHa ns HepkasetoLen ctanm (AISI 301).

W911:

(2) Maiika WwecTMrpaHHas HakMaHas pe3bb0oBas U3 BbICOKOMPOYHOM CTasIu.

(1) LUTbipb WTHMdTA CTOMOPHOrO 13 3aKaJIEHHOM BbICOKOMPOYHOM CTaIN.

(4) Bnokupytolas pesbbosas cTanbHas raka (UNI 5589).

W911CIN:

(2) Maiika wecTurpaHHas HakMaHas pe3bboBas U3 HepxkasetoLern ctanm (AlSI 303).
(1) LUTbipb WTKdTA CTOMOPHOMO 13 HepykaBetowel ctanm (AlSI 303).

(4) Bnokupytolas pesbbosas raka ns Hepxasetoluen ctanm (AlSI 304) (UNI
5589).

MoBepXHOCTb:
Tnapk.

LigeT:
W911: BopoHeH.
W911CIN: HaTypanbH.

BHUMAHMUE:

> PeKkomMeHyeM BbIMoJIHEHME OTBEPCTMS BCTAaBKM LUTbIPS LWTUGTA CTOMNOPHOIO C
nonyckom H7.

> [alika NocTaB/IIeTCs MOHTUPOBAHHOM.

CneuuanbHble 3anpochbl:
e [lo cneuymanbHOMY 3aMpOCY ramka MoOXKeT 6bITb MOCTaB/IeHa B Pa306paHHOM
BUAE.

MpumeyaHue:

JlaHHOe UCNoIHEHNE MOXKET BbITb COeAMHEHO C JIH06LIM MaXOBUYKOM C
pe3b60B0OI BTYJIKOW, KOTOPbIN 3aKa3blBaeTCs OTAEbHO (CM. AOMNOMIHUTE IbHbIE
doT0).

d3 |
| |
2 ! eo |
| ‘ T
0 | |
I
| e20
= Ll 1] = =
< |
| SRSk
\ ~— w
) —
o || '
1 ‘FJ
di /I" onkaresnb BO
BTAHYTOM MMOJI0XEHUN
d2
Bepcnsa W911 - s BopoHeHoM cTanu
d1-0,02
Kop, Apr. H h hl d2  d3 h3 @ s e2 2 04 Q A
b
W911010.0001 W911010.Q05X08 36 17 15 M10x1 M04 6 12 5 17 6 5 8 20
W911012.0001 W911012.Q06X09 45 20 18 M12x1,5 MO5 10 14 6 19 7 6 9 32
W911016.0001 W911016.Q08X12 58 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 8 12 62
W911016.0002 W911016.Q10X12 58 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 10 12 63
W911020.0001 W911020.Q12X15 70 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 12 15 134

Bepcna W911 CIN - us HepskasetoLeit ctanm (AISI 303)

s 2
W911010.0002 W911010.105X08CIN 36 17 15 M10x1  MO4 6 12 5 17 6 5 8 20
W911012.0002 W911012.106X09CIN 45 20 18 M12x1,5 MO5 10 14 6 19 7 6 9 32
W911016.0003 W911016.108X12CIN 58 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 8 12 62
W911016.0004 W911016.110X12CIN 58 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 10 12 63
W911020.0002 W911020.112X15CIN 70 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 12 15 134
BAaATECLd -

METALLINE

ver.22V01-0124 893 ()





